



核心报道
车啊车

车祸两死一伤 “元凶”疑是翻新胎



车祸现场 网络图片

如果不是翻新胎，这场车祸也许可以避免

昨天下午两点左右，在南京长江四桥往三桥方向，靠近马群约3公里处，一辆大货车因为爆胎，撞开道路中间的绿化带，冲向对面车道，撞上一辆小轿车，另一辆小车避让时，又撞上了隔离带。这起事故导致货车上两人身亡，被撞小车司机受伤。赶到现场的专业救援队员说，大货车前轮可能使用了翻新胎，爆胎的正是这条问题胎。

记者探访：

南京郊区买到翻新胎并不难

将报废的旧胎加工后重新使用，这种翻新胎存在严重安全隐患，是严格禁止使用的。南京市场上究竟有没有翻新胎呢？昨天下午，现代快报记者来到大明路，走访多家汽修厂和轮胎专卖店，都没有买到翻新胎。一名汽修店的老板说，翻新胎都是货车使用的，大明路地处市区，这里货车不给进，进了翻新胎能卖给谁呢？“只有郊区才能买到翻新胎。”

记者赶到绕城公路外的西善桥，果然几家轮胎专卖店都有翻新胎出售。在一家轮胎专卖店，店堂里堆满两三米高的一摞翻新胎，大大小小有多种型号。记者称，单位在六合，几辆大卡车要更换轮胎，老板报了几种型号的轮胎价格，其中某品牌的半挂大货车12英寸的轮胎每个要2750元，负责三包，质量保证。记者问：“公司这次买得多，你这有便宜的翻新胎没有？价格能否优惠些？”“有，翻新胎只要1600元一个，但不能三包。”老板爽快地回答。



汽修专家： 翻新胎肉眼能辨别出来

南京新焦点汽车医院负责人田先生说，翻新胎制作过程中，将回收来的旧胎表面一层用强力胶涂抹后，剥开，再粘合上一层带花纹的，看上去轮胎表面和新的一样。但这种翻新胎内部承压很差，特别是旧胎的侧面很薄，老化较重，更不能长久承载压力，安全系数低。

田先生指出，翻新胎价格一般比正常新胎便宜3到5成。正常胎的寿命是3至6年，或4至8万公里，但翻新胎质量没保障，随时可能爆胎。其实，用肉眼也能辨别是否为翻新胎，主要看花纹与侧面粘合度，一次成型的，表面光滑，二次成型的，结合处粗糙。

南京西善桥一些店铺出售翻新胎

翻新胎的悲剧

所谓翻新胎，就是将花纹磨光的旧胎回收后进行再加工，粘合一层带花纹的表层，使旧胎看上去像新胎一样，不过质量毫无保证。这不，昨天南京就发生了一起两死一伤的车祸，“元凶”疑是翻新胎。

现代快报记者 赵守诚 文/摄

9月

『豪门碰碰车』连续上演，是情绪失控、还是道德失控？

碰碰车的闹剧

宝马追尾奥迪 又绕到前面再撞

“太湖东路，创意软件园，宝马5系PK奥迪A6，宝马女斗气故意撞奥迪男！”昨天下午两点半，一名网友在常州网上爆料此事，立即引起众多关注，这已是6月份以来曝光的第四起“豪门碰碰车”的故事了……
综合
现代快报记者 葛小林 张敏
图片均来自网络



网帖：宝马女故意撞奥迪男

网友“媚儿小姐”说，此事他也是听同事讲的，“一辆天津牌照的宝马车可能刹车不及，追尾了奥迪，后来奥迪停了，宝马女倒车，踩油门又往前撞了一次，可能宝马女觉得不过瘾，再倒车，然后绕到奥迪前面，来个正面KISS！”

在另外一张特写照片上，车牌为浙江牌照的奥迪车，车头的保险杠已经被撞瘪，引擎盖撞得鼓起。

微博上也有相关爆料，网友“Allen_W猪小乐”称：我和我的小伙伴们惊呆了！太湖东路上一辆宝马一辆奥迪追尾，宝马女不甘心，前后分别又把奥迪撞一遍。

目击者：追尾后确实又撞了

下午3点，记者来到位于太湖东路世茂棕榈小区前的事发现场，不过路面上已没有两辆车的踪影。

据小区的保安庄师傅介绍，事发时间

为中午12点左右，当时他看到一辆浙江牌照的奥迪车停在路中间，车头往西，车上当时并没人。“不知是因为刹车不及，还是其他原因，只见一辆天津牌照的宝马车从后面撞了上去。当时听到了‘砰’的一声。”

让庄师傅感到惊讶的是，“一般出了事故，都要赶紧下车报警，可那宝马车居然又倒车，然后绕到奥迪车前面，对着奥迪车车头直接撞了上去”。

据另一名保安师傅透露，两个车主都是小区的业主，但不住在同一幢。

派出所：两位车主均未报案

记者从新北区交巡警大队了解到，当交巡警接到报警赶到现场时，报警人所称的发生碰撞的两辆外地轿车均不在现场。民警在周边询问后了解到，宝马车先行离开现场，而后奥迪车主也离开了，最后是4S店的人员将“受伤”的奥迪车拖走了。

警方表示，目前两车车主均没有到派出所报案，此事还在进一步了解中。

8月

重庆 卡宴“边哭边喊”撞向玛莎拉蒂

8月7日下午，重庆南坪民政局门口，一位驾卡宴的白富美，边哭、边喊、边轰油门……径直撞上了停在她前面的一辆同样拉风的玛莎拉蒂。玛莎拉蒂的司机是一名不折不扣的高富帅。撞完后，白富美打开车门抹泪跑开，高富帅下车去追，但没留住……在网上，这事引起了一场有关爱情的大讨论，“哎，有钱人的爱情你玩不起啊！”



7月

徐州 离婚不成 讴歌生气撞大奔

7月4日下午4点左右，江苏徐州一起车祸，夫妻离婚不成发生争吵，丈夫一气之下驾驶讴歌撞了妻子的奔驰，又撞上一辆过路的公交车，这起事件共导致包括两名公交车乘客在内的3人受伤。



6月

安徽 父子不和 奔驰宝马“碰碰车”

6月19日，安徽马鞍山街头，一对父子分别驾驶奔驰、宝马互相追逐撞击。所幸除了两辆车被撞得面目全非外，并未造成人员伤亡。事情的起因是这对杨姓父子长久不和。事后，这对涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”的父子被刑拘。



66

声音 撞车，不该是解决矛盾的方式

你们或许不在乎数百万的维修费，但你们应该在乎行人的安全和感受！不管什么矛盾，都需要冷静理智的沟通协商，如果你的行为已经超越了情感纠纷的范畴，不仅要接受道德的约束，还有法律法规的限制。